
Pořadatel zájezdu: tanzone– cestovní a sportovní agentura 

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát 

e-mail: infotanzone@email.cz, www.tanzone.cz, FB: tanzone s.r.o. 

Otevírací doba: 8:30 – 16:00, tel.: 516 410 576, 602 662 306 

 

    
 

Cestovní a sportovní agentura 

 

                                                             

 

 

 
 

 

 
 

 
Cena: 620,- /osoba 

 

Odjezd:   8:00    KUNŠTÁT- IC 

                       8:15    Letovice - Delikas 

                       8:30    Boskovice 

                                     

Cena zahrnuje dopravu a služby vedoucího zájezdu! 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění. 

 

Vstupné : 100 Kč Pustevny, 120/ 160 Kč Valašské muzeum 

PUSTEVNY - LEDOVÉ SOCHY, 

STEZKA VALAŠKA 

 

 

 

 

 

  Termín zájezdu: 7. 2. 2026 
 



 

 

Program zájezdu: 

Příjezd na parkoviště na Pustevnách kolem 11:30. Následuje individuální prohlídka 

ledových soch cca 2  hod. Možnost občerstvení a návštěvy známých zařízení ( Libušín, 

Hotel Tanečnica…). Poté individuálně stezka Valaška. Odjezd v 16 hod. Příjezd na 

odjezdová místa kolem 19 hod.  

 

 

PUSTEVNY – LEDOVÉ SOCHY 

Ledové Sochy opět zdobí Pustevny – tentokrát na téma LEDOVÝ SVĚT POHÁDEK . 

 

STEZKA VALAŠKA 

Nadzemní panoramatická Stezka Valaška je dlouhá 610 metrů, přičemž lesní úsek po věž je dlouhý 390 metrů a 

zbytek tvoří chodník na 22 metrů vysokou kaskádovitou věž. Součástí je skleněná vyhlídková plošina a 150 

metrů dlouhý zavěšený "himálajský" chodník. 

Stezka Valaška je unikátní vyhlídková stezka v korunách stromů, která se nachází v malebné oblasti Pusteven v 

Moravskoslezských Beskydech. Nabízí návštěvníkům nezapomenutelný zážitek spojený s nádhernými výhledy 

do okolní krajiny, možností poznat místní přírodu a užít si aktivní odpočinek. Stezka je otevřena celoročně, s 

výjimkou extrémně nepříznivého počasí. 

Stezka je dostupná pěšky z Pusteven, kam se lze pohodlně dostat lanovkou z Trojanovic. Celá trasa je 

bezbariérová, takže vhodná pro rodiny s kočárky i osoby se sníženou pohyblivostí. V okolí stezky najdete 

občerstvení, suvenýry i možnosti odpočinku. 

stezka stojí mezi stromy u horní stanice lanové dráhy na Pustevnách, hned kousek od běžeckého areálu, 

přibližně 250 metrů od lanovky směrem k vrcholu Tanečnica. Součástí stavby je rozhledna o výšce 22 metrů, 

Nejvyšší patro věže je ve výšce 1099 metrů nad mořem a za dobrého počasí z něj je možné dohlédnout na 

Jeseníky či Velkou Fatru. 

Stezka na Pustevnách nabízí dvě unikátní technická řešení. Zavěšený chodník, jehož konstrukce se zatím nikde 

v republice nepoužila, a skleněnou vyhlídku. Ta má evokovat pocit, že člověk stojí ve vzduchu. 

Návštěvníci zde prožijí chvíle v korunách stromů, kde je nádherný výhled na hřeben Beskyd. 

 


